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              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της µε αριθ. 24ης/2017  Συνεδρίασης 

της Οικονοµικής Επιτροπής 

του ∆ήµου Λευκάδας 

Αριθ. Απόφ: 173/2017 

 
Στην Λευκάδα και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα του ∆ήµου, σήµερα στις 19 του µήνα Ιουνίου  του 

έτους 2017,  ηµέρα ∆ευτέρα και  ώρα 13:00,  ήλθε σε συνεδρίαση η Οικονοµική  Επιτροπή του ∆ήµου 
µετά την αριθ. πρωτ. 13022/15-6-17 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, η οποία επιδόθηκε  
νόµιµα  µε αποδεικτικό στα µέλη,  σύµφωνα  µε τις  δ/ξεις του άρθρου 75 παρ.6 του Ν.3852/2010 
«Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης-Πρόγραµµα 
Καλλικράτης». 
      Αφού διαπιστώθηκε νόµιµη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) µελών βρέθηκαν παρόντα 
τα παρακάτω πέντε (5)  µέλη, άρχισε η Συνεδρίαση. 
 
    ΠΑΡΟΝΤΕΣ                         ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Νικητάκης Μάρκος (Πρόεδρος)    1. Χαλικιάς Ευάγγελος 

2. Σκλαβενίτης Ευάγγελος    2. Καρφάκη Μαριάννα 

3. Γιαννιώτης Οδυσσέας  3. Ζουριδάκης Ευτύχιος 

4. Περδικάρης Αθανάσιος   4. Καββαδάς Θωµάς 

5. Σέρβος Κων/νος   5.  

6.  6.    

7.  7.   

8.     8.   

9.      9. 

        Τα ανωτέρω απόντα µέλη απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόµιµα. 
  
 Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την γραµµατέα της Οικονοµικής Επιτροπής, Αιµιλία 
Χαλκιοπούλου, υπάλληλο  του  ∆ήµου Λευκάδας. 

 

 

ΘΕΜΑ 10
ο
: Απόφαση Ο.Ε. για χορήγηση εντολής για ανάθεση υπόθεσης σε δικηγόρο, συζήτηση 

έφεσης ∆ήµου Λευκάδας κατά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και κατά της µε αριθµό 85/2016 
απόφασης του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Αγρινίου. 

Εισηγητές: Νικητάκης Μάρκος, Πρόεδρος Ο.Ε. 
                    Καρύδη Μαυρέτα, δικηγόρος του ∆ήµου 

 

Ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Μάρκος Νικητάκης, εισηγούµενος το θέµα, διάβασε την εισήγηση της 
υπηρεσίας, η οποία έχει ως εξής:        

«Περιήλθε σε γνώση µας η από 07.06.2017 Αίτηση του ∆ικηγόρου του Πρωτοδικείου 
Λευκάδας Ευσταθίου Σκλαβενίτη, στην οποία αναφέρει ότι επιδόθηκε η από 24.03.2017 Κλήση του 
Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Πατρών προς τον ∆ήµο Λευκάδας (αριθµός πρωτοκόλλου ∆ήµου 
Λευκάδας 6708/07.04.2017), µε την οποία καλείται ο ∆ήµος Λευκάδας να εµφανισθεί ενώπιον του 
ανωτέρω δικαστηρίου, στην δικάσιµο της 23.06.2017 και ώρα 10.00 πµ, που θα συζητηθεί η από 
έτους 2016 έφεση του ∆ήµου Λευκάδας κατά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και κατά της µε αριθµό 
85/2016 απόφασης του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Αγρινίου, µε αριθµό πινακίου 19. Ο ως 
άνω ∆ικηγόρος ζητεί να χορηγηθεί προς αυτόν εντολή να εκπροσωπήσει ως δικαστικός 
πληρεξούσιος τον ∆ήµο Λευκάδας στην ανωτέρω υπόθεση. 

Η εκδικαζόµενη έφεση του ∆ήµου Λευκάδας συντάχθηκε και κατατέθηκε από τον ∆ικηγόρο του 
Πρωτοδικείου Λευκάδας Ευστάθιο Σκλαβενίτη, κατόπιν σχετικής εντολής της Οικονοµικής Επιτροπής 
του  ∆ήµου Λευκάδας.  

Επειδή η ένδικη έφεση έχει ιδιαίτερη σηµασία για τα συµφέροντα  του ∆ήµου Λευκάδας και 
επιπλέον η υπόθεση αυτή απαιτεί εξειδικευµένη γνώση  και εµπειρία, την οποία διαθέτει ο ∆ικηγόρος 
Ευστάθιος Σκλαβενίτης, καθόσον είναι συντάκτης της ανωτέρω εφέσεως, έχει εξαρχής χειρισθεί την 
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υπόθεση πρωτοδίκως, έχει αναλάβει κατά το παρελθόν παρόµοιες υποθέσεις του ∆ήµου Λευκάδας 
και είναι γνώστης των σχετικών νοµοθεσιών, ώστε να µπορέσει ο ∆ήµος Λευκάδας να υποστηρίξει 
την ένδικη έφεση.  

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΩ ΛΟΓΟΥΣ 

 
Εισηγούµαι προς την Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Λευκάδας να χορηγήσει προς τον 

∆ικηγόρο του Πρωτοδικείου Λευκάδας Ευστάθιο Σκλαβενίτη εντολή, ώστε να εκπροσωπήσει ως 
δικαστικός πληρεξούσιος τον ∆ήµο Λευκάδας ενώπιον του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου 
Πατρών, στην δικάσιµο της 23.06.2017 και ώρα 10.00 πµ, µε αριθµό πινακίου 19, καθώς επίσης σε 
οποιαδήποτε τυχόν µετά από αναβολή ή µαταίωση δικάσιµο, στην εκδίκαση της από έτους 2016 
έφεσης του ∆ήµου Λευκάδας κατά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και κατά της µε αριθµό 85/2016 
απόφασης του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Αγρινίου, ήτοι να καταθέσει Υπόµνηµα και 
Προσθήκη – Αντίκρουση του ∆ήµου Λευκάδας και γενικά να προβεί σε όλες τις απαιτούµενες 
ενέργειες για την προάσπιση των συµφερόντων του ∆ήµου Λευκάδας, στην ανωτέρω υπόθεση.»  

 
Μετά από διαλογική συζήτηση, η Ο.Ε.  αφού άκουσε τον Πρόεδρό της και έλαβε υπόψη της: 

- Το άρθρο 72 του Ν.3852/10. 

      - Την παραπάνω εισήγηση, οµόφωνα αποφασίζει: 
 

Χορηγεί εντολή τον ∆ικηγόρο του Πρωτοδικείου Λευκάδας, Ευστάθιο Σκλαβενίτη, ώστε να 
εκπροσωπήσει ως δικαστικός πληρεξούσιος τον ∆ήµο Λευκάδας ενώπιον του Μονοµελούς 
∆ιοικητικού Εφετείου Πατρών, στην δικάσιµο της 23.06.2017 και ώρα 10.00 πµ, µε αριθµό πινακίου 
19, καθώς επίσης σε οποιαδήποτε τυχόν µετά από αναβολή ή µαταίωση δικάσιµο, στην εκδίκαση της 
από έτους 2016 έφεσης του ∆ήµου Λευκάδας κατά της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και κατά της µε 
αριθµό 85/2016 απόφασης του Μονοµελούς ∆ιοικητικού Εφετείου Αγρινίου, ήτοι να καταθέσει 
Υπόµνηµα και Προσθήκη – Αντίκρουση του ∆ήµου Λευκάδας και γενικά να προβεί σε όλες τις 
απαιτούµενες ενέργειες για την προάσπιση των συµφερόντων του ∆ήµου Λευκάδας, στην ανωτέρω 
υπόθεση.  
  Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό: 173/2017. 

Συντάχθηκε το πρακτικό και υπογράφεται ως ακολούθως.  
 
 
 

          Ο Πρόεδρος                            Τα Μέλη  

 

 

                      ΝΙΚΗΤΑΚΗΣ ΜΑΡΚΟΣ       


